

郑州平安大道东延工程正式通车,从万三公路至S223基本通行

走平安大道将来能一路到中牟



制图/郑萌

郑州东三环高架再添一对匝道

东站附近的“肠梗阻”有望得到缓解



东三环高架金水路交叉上下桥匝道开通

近日,河南商报记者获悉,平安大道东延工程通过竣工验收,6月1日已正式通车,具备通车条件路段为广惠街(互通立交暂不通车)至S223省道。

平安大道中牟段基本通行,自万三公路向西,平安大道郑东新区段有无规划?平安大道能否连接起郑州与中牟?河南商报记者前往现场,历时两天为您带来第一手的探访。

■河南商报首席记者 高瞻展
实习生 张贺明 闫梦园

平安大道东延工程只剩广惠街立交未完工

6月4日下午,河南商报记者驱车至平安大道东延工程中牟段探访。这条近5公里的新建大道,起自中牟县平安大道与广惠街交叉口,终点为平安大道与S223交叉口。

正值中午,沿郑开大道驾车行驶到万三公路,向北不多时再向东就进入了平安大道中牟段,一路向东,直至过了紫寰路,面前便是正在施工中的广惠街立交。而从郑州沿着郑开大道行驶至S223,通过彩虹隧道,就到了平安大道与S223交叉口。这里是平安大道东延工程的终点,向西行驶,双向六车道的道路两旁,行道树正迎风摇曳,道路绿化已成型。

或许是广惠街互通立交尚未完工,或许是工作日的缘故,平安大道的车流量和不远处的郑开大道相比并不算大。一个往返,路上遇到的车也只有几辆。

一路向西行驶5公里左右,便被蓝色的挡板挡住了路,蓝色挡板之后,可以看到平安大道广惠街互通式立交正在施工。河南商报记者了解到,目前平安大道广惠街互通立交正在快速有序推进,预计9月通车。

平安大道将连接郑东新区、中牟

在郑州,有一段道路起自商务外环路,沿熊儿河向东北,穿过龙子湖,与东四环相接。这条道路位于郑东新区,显示为“平安大道”。

继续向东,有一段道路西起万三公路,东到S223。这条位于中牟境内、与郑开大道几乎平行的道路,也显示为“平安大道”。

处在连霍高速以南、郑开大道以北,平安大道向东已与S223相连,若其能西接郑东新区,那么在可预见的将来,平安大道必将为连霍高速南、郑开大道北的区域注入强劲的动力。

平安大道能否全线贯通,连接起郑东新区与中牟?河南商报记者就此咨询了相关政府部门。

市规划局:有相应的路网规划

河南商报记者向郑州市规划局咨询获悉,平安大道从郑州东区东延,与中牟段相接,是有相应的路网规划的,红线控制在50米宽。

中牟:平安大道中牟段只剩广惠街立交未完工

河南商报记者致电中牟县,获悉平安大道中牟段已基本通行。“平安大道中牟段西起万三公路,东至S223。目前只剩下广惠街立交正在施工,很快也要施工完成。”工作人员介绍说,广惠街也将进行北延施工,未来广惠街将贯穿平安大道、郑开大道。

郑东新区:平安大道将东延至万三公路

河南商报记者向郑东新区宣传部门咨询获悉,郑东新区前期规划中,平安大道从商务外环路起,向东将与万三公路相连。

【延伸】

目前郑州到中牟道路有多少?

从郑州驱车去白沙、绿博园,有几条路可走?现在,从北到南依次是:连霍高速、郑开大道、郑汴物流通道、商都大道、郑民高速。

·连霍高速:连霍高速是中国最长的高速公路,在河南省内,经郑州、开封等城市。

·郑开大道:始于郑州市金水东路和东四环的相交处,向东穿越京港澳高速公路,连接到开封市大梁路西端。

·郑汴物流通道:起点位于郑东新区商鼎路与京港澳高速分离式立交处,终点位于开封市宋城路与金明大道交叉口转盘处,被看作第二条“郑开大道”。

·商都大道:城市高架快速路。

·郑民高速:2011年12月29日,郑民高速公路郑州开封段一期工程竣工通车。



平安大道建设,对区域来说有啥意义?扫码看看吧

河南商报讯(记者 王乔琪 通讯员 王书元/文 邓万里/图)6月4日,河南商报记者进行实地走访,并以《1公里的距离开车走了25分钟,郑州东三环这段路堵到啥时候》为题,对郑州东三环金水东路至商都路附近的两段“肠梗阻”进行了报道。因为周围隧道工程的影响,这里成了堵点,同时,由于东三环高架从北三环到郑州东站这近4公里的距离内,没有上下桥匝道,导致大量车流涌入郑州东站附近,加剧了“肠梗阻”。

6月5日上午7点,郑州市东三环金水东路段双向匝道开通,金水东路和东三环高架之间不仅实现互联互通,而且东三环高架驶向金水东路附近的车辆,不用再像往常一样绕行至东站附近,能有效分流“堵点”的车流,缓解附近的交通压力。

现场,河南商报记者看到,该匝道位于107高架桥金水东路北侧,向北为高架桥上桥匝道,向南为高架下桥匝道,围挡撤除后,不少车主纷纷从该处驶上东三环高架。

郑州东三环快速化第五标段项目部总工张建介绍,该处两条匝道开通意味着,东三环高架北四环至陇海路高架区间所有匝道全部实现通车,以后驾车不仅可以从这个地方直接上东三环高架,还可以从东三环高架直接进入地面道路,直通郑州东站。

需要提醒的是,目前通往王新街方向暂未开通,车辆在此暂不能右转,“计划于今年9月份完工,届时可由此驶向平安大道。”张建设说。

河南商报记者了解到,东三环(107辅道)快速化工程北起北四环,南至南四环,全长约20公里,采用“高架、隧道+地面道路”的形式穿越东部城区,高架主线和地面均为双向八车道,是河南省首个采用PPP模式(政府和社会资本合作)投资建设的特大型市政路桥项目。

中牟县供电公司:履职尽责做好高考保电工作

6月3日凌晨,中牟公司对县城区高考所涉及的线路隐患进行巡视排查,确保高考期间线路设备安全可靠运行。

中牟公司对2018年度高考保电工作非常重视,5月22日召开高考保电启动会后,各供电所积极安排职工巡查线路设备、消除安全隐患等工作,分管领导带队逐个巡查考点供电设备,得到县招生办、学校等单位领导高度评价。为确

保高考期间可靠供电,6月1日再次召开高考保电会议,对高考保电工作再部署,进一步细化量化保电细节,做到一户一案。

截至目前,中牟公司已完成7个考点的用电安全检查工作,出动巡视车辆54台次,开展供电设备红外测温81次,消除缺陷隐患5个,全力保障高考期间供电安全。G(张菊伟、崔林)